

## JAVASLAT

bölcsőde létesítési pályázat előkészítésére és benyújtására

Bokod községben már néhány éve emelkedik a bölcsőde létesítésére, bölcsődei ellátás biztosítására vonatkozó igény.

Önkormányzatunk eltökélt szándéka, hogy megfelelő pályázati finanszírozás mellett, újonnan létrehozandó bölcsődében kívánja a településen jelentkező bölcsődei ellátást biztosítani.

Ennek érdekében a 39/2018.(IV.24.) önkormányzati határozatával döntött a tervezett bölcsőde engedélyes terveinek elkészítéséről és a 2018. évi költségvetésben 952.200.-Ft-ot biztosított e célra.

A Pénzügyminisztérium kiírása alapján az ebr rendszerben 2018. szeptember 28-án megjelent pályázati felhívást/kiírást áttekintettük.

Esetünkben a pályázat eredményeként a bölcsődei ellátást óvoda-bölcsődeként működő intézmény biztosítja majd, a jelenlegi óvoda szervezeti átszervezésével, a dr.Nemere Zoltán Óvoda -önkormányzati tulajdonú – ingatlanon történő bölcsődei épület megépítésével.

A pályázati támogatás keretében igényelhető összeg -új bölcsőde építése esetén maximum 300 m Ft, de férőhelyenként legfeljebb 8 m Ft.

A megbízott tervező a pályázati kiírás ismeretében végzi a tervezői feladatokat.

A pályázatot engedélyes tervek birtokában lehet benyújtani.

A benyújtást megelőzően a képviselő-testületnek több, erre vonatkozó kérdésben kellé döntést hoznia.

Jelenleg arról szükséges a képviselő-testület döntése, hogy a pályázatot be kívánja nyújtani és a polgármestert megbízza a pályázat előkészítésével.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni.

### HATÁROZATI JAVASLAT

Bokod Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilatkozza, hogy Bokod község bölcsődei ellátásának biztosítása érdekében a Pénzügyminisztérium részéről – az ebr rendszerben - meghirdetett bölcsőde létesítési pályázaton részt kíván venni.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázati dokumentáció előkészítésére és a pályázat mielőbbi benyújtására.

Felelős: Csonka László polgármester

Határidő: azonnal.

Bokod, 2018. október 25.

Csonka László

polgármester